

Komárom-Esztergom Gazdaságáért kitüntető címet kapott kisvállalkozói kategóriában ipartestületi tagunk a Dekor-Stein Kft.

2016.június 30-án átadták a Komárom-Esztergom Gazdaságáért kitüntető címeket. Kisvállalkozói kategóriában a díjat, ipartestületi tagunk a Dekor-Stein Kőbánya Kft. kapta.

A Dekor-Stein Kőbánya Kft. 1996-ban vásárolta meg Tardos község határában a Bányahegyen lévő tardosi vörös mészkő bányákat, illetve Dunaalmáson egy kőfeldolgozó üzemet. A tulajdonosok több mint 25 éves szakmai tapasztalata mellett a cég eredményes működését gyakorlott munkatársak is segítik. Az eltelt húsz év alatt több nagyobb volumenű, jelentős épület kivitelezéséhez biztosították a köveket belföldön és külföldön egyaránt. A világörökség részét képező budai rakpart átépítéséhez illetve a Kossuth tér rekonstrukciójához kapcsolódóan, a pesti rakpart meghosszabbításához is a tardosi vörös mészkövet használták. A kő ismertsége miatt kedvelt építőanyag Ausztriában, Lengyelországban, Németországban, Szlovákiában. Szép példa erre a Lipcsei Könyvtár kőlépcsője és a bécsi Hofburg könyvtárának díszburkolata. A bányai hulladékból előállított vízépítési kő is nagy mennyiségben kerül felhasználásra folyamszabályozási munkálatoknál.

Értékteremtők



Fotó: Puskás Alena

Tegnap adták át Tatabányán a megyei önkormányzat által alapított és odaítélt Komárom-Esztergom Megye Gazdaságért díjat, melyet több kategóriában ítélnek oda. Képünkön az idei nyertesek láthatók.

Csütörtökön meglehetősen nagy volt a forgalom a megyeházán. Tegnap adták át ugyanis a Komárom-Esztergom Megye Gazdaságáért kitüntető címeiket. Majd az ünnepi eseményt követően a megyei közgyűlésnek is a nagytanácssterem adott otthont.

Petrik József
jozsef.petrik@mediaworks.hu

MEGYEI INFORMÁCIÓ Kétszer telt meg tegnap a megyei önkormányzati hivatal nagy tanácssterme. Először szűkebb hazánk azon gazdasági szereplőit köszöntötték, akik az elmúlt évben a legjobbaknak bizonyultak. Akik most kiérdemelték a megye gazdaságáért díjat, azok egy olyan térségben nyújtottak átlagon felüli teljesítményt, ahol óriási a konkurencia. Egy olyan megyében produkáltak kiválót, amely a gazdasági eredmények terén, országos szinten is élen jár.

Ezeket a gondolatokat erősítette meg Popovics György, a megyei közgyűlés elnöke, aki a megye jövőbeli, további fejlődési lehetőségeit is reménytelik nevezte. Ezt követően pedig megköszönte a díjazottak munkáját és sok sikert kívánt további működésükhöz. Czunyiné dr. Bertalan Ju-

dit hasonló „stílusban” beszélt az itt dolgozó cégekről, vállalkozásokról. A kormánybiztos asszony örömet fejezte ki, hogy a szakképzésben élenjárókat is megjutalmazta a megyei önkormányzat. A megyei kormány megbízott, dr. Kancs Csaba szintén a legnagyobb elismerés hangján szólt a kitüntetettekéről, akik a megye gazdaságának a motorját jelentik. A parlamenti államtitkár, me-

gyei fejlesztési biztos, dr. Völner Pál is csatlakozott a korábban elhangzottakhoz. Méltató szavai mellett azt hangsúlyozta, hogy a gazdaság teljesítő-képessége országos szinten is tendenciát mutat, és hogy ez így alakul, abból hazánk legkisebb megyéje is jócskán kivet- és kiveszi a részét.

Az ünnepélyes díjátadót követően a megyei közgyűlés tagjai foglalták el a tanácsstermet.

Popovics György elnökletével, határozatképesen kezdte meg munkáját a tizenöt tagú testület. A képviselők a előterjesztések sorában vitatták meg – az egyik legnagyobb érdeklődésre számot tartó – a megye főúthálózatát érintő tervezési-kivitelezési munkákról szóló napirendet. Kiemelten foglalkoztak a 2019-ig megépülő komáromi Duna-híd témájával. Ezzel összefüggésben felvetődött, hogy a létesítményhez csatlakozó 13-as számú főút is megérett a korszerűsítésre. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. képviselője a felvetéssel egyetértett, de megjegyezte, hogy a hálózatfejlesztési döntések nem az ő hatáskörükbe tartoznak, nem az ő kompetenciájuk. A NIF Zrt. „asztala” az infrastruktúra modernizálása. A napirend tárgyalása során megvitatták Esztergom és az M1-es autópálya kapcsolódását is. Ezt az összeköttetést egy kétszer kétsávos, úgynevezett gyorsút fogja biztosítani. Ez az elnevezés új kategóriának számít a közlekedésben. A gyorsút 110 km-es maximális haladási sebességet „engedélyez”, ám nincs rajta burkolt leállósáv. . .

A nap végére kilenc előterjesztést tárgyalt meg a megyei grémium.

A megyei értékteremtőket díjazták

A Komárom-Esztergom Megye Gazdaságért díjakat egy-egy vállalkozás 2015-ben végzett átlagon felüli teljesítményért nyújtották. Az odaítélésben szakavatott zsűri segítette a megyei önkormányzat döntését. A nyertesek dr. Szunyogh László szobrászművész készítette bronz emléklappal és oklevéllel lettek gazdagabbak. A megye kézművese kitüntető címet a PETRE 1986. Cukrászda – Kávéház Kft. (Tata) kapta. A megye agrárvállalkozása elismerést Vencel Tiborné (Bakonyszombathely) gazdálkodó érdemelte ki. A megye egyéni vállalkozója Pordán János (Császár) lett. A megye kisvállalkozója pedig a Dekor-Stein Kőbánya Kft. (Tardos). Az elmúlt évi

munkája alapján a megye közép-vállalkozása kitüntető címet a T-Matrix Vállalkozási, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Tatabánya) vehette át. 2015-ben a megye nagyvállalkozása az EBA METALLURGIE Kft. (Tatabánya) lett. A megye szaképítője díjat a Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Nyrt. (Dorog) képviselője vehette át. A megye gazdaságáért életműdíjat a zsűri javaslata alapján dr. Zahorán Tamás, kereskedelmi és iparkamara elnöki tanácsadója érdemelte ki.

Az elmúlt évben végzett munkájáért a megyei közgyűlés a szakmai zsűri javaslata alapján különdíjban részesítette a dorogi DUNAGÁZ Gázipari Operatív és Minősítő Zrt.-t.